



**SLOVENSKI STANDARD**  
**SIST EN 60598-2-22:2015/AC:2016**  
**01-julij-2016**

---

**Svetilke - 2-22. del: Posebne zahteve - Svetilke za zasilno razsvetljavo - Popravek AC**

Luminaire - Part 2-22: Particular requirements - Luminaire for emergency lighting

Leuchten - Teil 2-22: Besondere Anforderungen - Leuchten für Notbeleuchtung

Luminaire - Partie 2-22: Exigences particulières - Luminaire pour éclairage de secours

**STANDARD PREVIEW**  
**(standards.iteh.ai)**

**Ta slovenski standard je istoveten z: EN 60598-2-22:2014/AC:2016-05**

<https://standards.iteh.ai/catalog/standards/sist/36f8c142-d463-4786-b6f9-6c0e908607a0/sist-en-60598-2-22-2015-ac-2016>

---

**ICS:**

|           |                       |                   |
|-----------|-----------------------|-------------------|
| 29.140.40 | Svetila               | Luminaire         |
| 91.160.10 | Notranja razsvetljava | Interior lighting |

**SIST EN 60598-2-22:2015/AC:2016**      **en**

**iTeh STANDARD PREVIEW**  
**(standards.iteh.ai)**

SIST EN 60598-2-22:2015/AC:2016

<https://standards.iteh.ai/catalog/standards/sist/36f8c142-d463-4786-b6f9-6c0e908607a0/sist-en-60598-2-22-2015-ac-2016>

EUROPEAN STANDARD  
NORME EUROPÉENNE  
EUROPÄISCHE NORM

**EN 60598-2-22:2014/AC:2016-05**

May 2016

---

ICS 29.140.40

English Version

**Luminaires - Part 2-22: Particular requirements - Luminaires for  
emergency lighting  
(IEC 60598-2-22:2014/COR2:2016)**

Luminaires - Partie 2-22: Exigences particulières -  
Luminaires pour éclairage de secours  
(IEC 60598-2-22:2014/COR2:2016)

Leuchten - Teil 2-22: Besondere Anforderungen - Leuchten  
für Notbeleuchtung  
(IEC 60598-2-22:2014/COR2:2016)

This corrigendum becomes effective on 13 May 2016 for incorporation in the English language version of the EN.

**iTeh STANDARD PREVIEW**  
**(standards.iteh.ai)**

[SIST EN 60598-2-22:2015/AC:2016](https://standards.iteh.ai/catalog/standards/sist/36f8c142-d463-4786-b6f9-6c0e908607a0/sist-en-60598-2-22-2015-ac-2016)  
<https://standards.iteh.ai/catalog/standards/sist/36f8c142-d463-4786-b6f9-6c0e908607a0/sist-en-60598-2-22-2015-ac-2016>



European Committee for Electrotechnical Standardization  
Comité Européen de Normalisation Electrotechnique  
Europäisches Komitee für Elektrotechnische Normung

**CEN-CENELEC Management Centre: Avenue Marnix 17, B-1000 Brussels**

### Endorsement notice

The text of the corrigendum IEC 60598-2-22:2014/COR2:2016 was approved by CENELEC as EN 60598-2-22:2014/AC:2016-05 without any modification.

## iTeh STANDARD PREVIEW (standards.iteh.ai)

[SIST EN 60598-2-22:2015/AC:2016](https://standards.iteh.ai/catalog/standards/sist/36f8c142-d463-4786-b6f9-6c0e908607a0/sist-en-60598-2-22-2015-ac-2016)

<https://standards.iteh.ai/catalog/standards/sist/36f8c142-d463-4786-b6f9-6c0e908607a0/sist-en-60598-2-22-2015-ac-2016>

INTERNATIONAL ELECTROTECHNICAL COMMISSION  
COMMISSION ÉLECTROTECHNIQUE INTERNATIONALEIEC 60598-2-22  
Edition 4.0 2014-06IEC 60598-2-22  
Édition 4.0 2014-06

LUMINAIRES –

LUMINAIRES –

Part 2-22: Particular requirements –  
Luminaires for emergency lightingPartie 2-22: Règles particulières –  
Luminaires pour éclairage de secours

## CORRIGENDUM 2

## 22.11 External and internal wiring

## 22.11 Câblage externe et interne

*Add the following new text**Ajouter le nouveau texte suivant*

The provisions of Section 5 of IEC 60598-1 shall apply together with the requirements of 22.11.

Les dispositions de la Section 5 de l'IEC 60598-1 doivent s'appliquer, ainsi que les exigences de 22.11.

**A.2****A.2***Replace the existing reference "22.6.8" with the following new reference "22.7.8".**Remplacer la référence existante "22.6.8" par la nouvelle référence suivante "22.7.8".***A.3****A.3***Replace the existing second paragraph with the following new text**Remplacer le deuxième paragraphe existant par le nouveau texte suivant**Compliance is checked by the following tests in Clauses A.4, A.5 and A.6.**La conformité est vérifiée par les essais dans les Articles A.4, A.5 et A.6 ci-dessous.***Annex D****Annexe D***Replace, in the second sentence of the first paragraph, the existing text "(see Clause 22.5)" with the following new text "(see Clause 22.7)".**Remplacer, dans la deuxième phrase du premier alinéa, le texte existant "(voir l'Article 22.5)" par le nouveau texte suivant "(voir l'Article 22.7)".*